3apava Ne 1

[1pu BigkpuTTi 11.11.15 owagHoro paxyHky 3a
ctaBkoto 20% pivyHMX 3@ YyMOBU BUNNATU NPOLEHTIB NO
3aKiHYeHHI CTPOKY Ail 4OroBopy Ha paxyHOK BHeCeHa
cyma B po3mipi 2 000 rpH. INoTim 17.01.16 Ha paxyHOK
noHeceHo 3 000 rpH., 20.02.16 piBeHb MPOLIEHTHOI
cTaBku 0yB 30inbweHnn 0o 25% pidyHmx, 10.03.16
paxyHOK Byrio 3aKpuTO.

BusHauutu:

CyMy HapaxoBaHMX MPOLEHTIB 3a OaaHNM paxyHKOM
No Micauam,

3aranbHy CymMy HapaxoBaHUX NMPOLEHTIB;

CyMy, OTPUMaHy BNaCHUKOM paxyHKy npu Uoro
3aKPUTTI.

KinbKiCTb OHIB 3rigHO OrOBOPY PO3PaxOBYETLCS 33
METOOOM TOYHUX MPOLIEHTIB.



Cyma, aKy oTpMMae BNacHUK OLLAaHOro paxyHKy npw
MOro 3aKpuUTTI cKnage:

5000 + 231,15 = 5231,15 rpH.

Micsaunb KinbkicTh Cyma CraBka % |Cyma % 3a
THIB AEMO3UTY, IPH. | PiYHHUX Micsillb, TPH.

JIncronmasn 20/365 2000 20 21,92

2000 x 0,2 x 20

/365 =21,92

I'pynenn 31/365 2000 20 33,97

CiveHnn 16/366 2000 20 17,48
15/366 5000 20 40,98

JIroTuit 19/366 5000 20 51,91
10/366 5000 25 34,15

bepesenn 9/366 5000 25 30,74

Bcboro 231,15




3aanaya Ne 2

Bknag B po3mipi 50777 eBpo B6yrno BHECEHO
no 6anky 30.03.15 p. i 3anutaHo 30.10.15p.
BincoTtkoBa ctaBka cknagana 6% pivHuX.
BusHauTe cymy HapaxoBaHUX BIOCOTKIB NMpu
PIBHUX MPaKTUKax BU3HAYEHHSA CTPOKIB
HapaxyBaHHS.



Po3B'a3aHHA:

a) BU3Ha4YaeMO CymMy HapaxoBaHUX BiAgCOTKIB
MeToaoM "doakT/dakTt":

50777 x 0,06 x 214 / 365 = 1786,23

6) BU3HA4aeMO CyMy HapaxoBaHUX BIOCOTKIB
mMeToaom "pakT/360":

50777 x 0,06 x 214 / 360 = 1811,04

B) BU3HA4YaEMO CyMYy HapaxoBaHUX BIACOTKIB
metToaom "30/360":

50777 x 0,06 x210/360=1777,19

Pe3ynbsrat po3paxyHKiB NokasyrTb, WO A1
BKNagHuka surigHun metopq "dakt/360", a ans
no3undyanbHukKa - meton "30/360".



3apgaya Ne 3

[Mpwn BigkpuTtTi 11.11.15 owagHoro paxyHky 3a CTaBKOH
18% pi4HMX 32 yMOBUM BUMNIATU MPOLEHTIB NO 3aKiHYEHHI
CTPOKY Ail OOroBOpYy Ha paxyHOK BHeCeHa cyma B pO3Mipi
1 500 rpH. . lNoTtiMm 16.01.16 Ha paxyHOoK AoHeceHo 2 500
rpH., 20.02.16 piBeHb NPOLEHTHOI CTaBKkM OyB
30inbweHnn 0o 22% pidHmx, 10.04.16 paxyHok dyno
3aKpuTo.

BusHauuntu:

1. cymy HapaxoBaHUX MNPOLEHTIB 3a OLWaaHMM paxyHKOM Mo
MICALAM;

2. 3aranbHy cymMy HapaxoBaHUX MNPOLEHTIB;
3. CyMYy, OTPUMaHy Bf1aCHMUKOM paxyHKY Mpu NOro 3aKpuUTTi.

KinbKICTb QHIB 3riAHO 4OrOBOPY PO3paxoBYETLCA 3a
METOAO0OM TOYHUX NPOLEHTIB.



Cyma, Ky oTpMMae BNacHMK olagHoro paxyHky
Npwv UOro 3aKpuUTTI CKNnaje:
4000+237,87=5237,87 IpH.

Micsaunb KiabkicTh Cyma CraBka % |Cyma % 3a
JAHIB AEMO3UTY, [PH. | PiYHUX Micsillb, TPH.
Jlucroman 20/365 1500 18 14,79
I'pynenn 31/365 1500 18 22,93
CiveHnb 15/366 1500 18 11,07
16/366 4 000 18 31,48
JIroTui 19/366 4 000 18 37,38
10/366 4 000 22 24,04
bepesenn 31/366 4 000 22 74,54
KBiTeHb 9/366 4 000 22 21,64
Bcboro 237,87




3apaya Ne 4

[Mpwu BiakpuTtTi 11.11.15 owagHoOro paxyHky 3a
cTaBkol 16% piYHMX 3a yMOBM BUMNNATU
NPOLIEHTIB NO 3aKiHYeHHI CTPOKY Ail JOroBopy Ha
paxyHOK BHeceHa cyma B po3mipi 2 500 rpH.
[loTim 16.12.15 Ha paxyHok aoHeceHo 2500 rpH.,
20.04.16 piBeHb NPOLEHTHOI CTaBku OyB
30inbweHun oo 19% pivHmx, 10.05.16 paxyHok
Oyno 3akpuTo.

BusHauntu:

1. cyMy HapaxoBaHMX NPOLIEHTIB 3a OWagHUM
PaxyHKOM MO MICAUAM,

2. 3arasibHy CyMy HapaxoBaHWUX NPOLEHTIB,;
3. Cymy, OTpMaHy BNacHUKOM paxyHKy npu Noro
3aKpUTTI.

KinbKiCTb OHIB 3rigHO OOroBOPY PO3PaxoByETbCS 3a
METOOOM TOYHUX MPOLIEHTIB.



Cyma, 9Ky oTpMMae BnacHUK oagHoro paxyHky
Npuv NOro 3aKpUTTI CKNage:
5000 + 366,61 = 5366,61 rpH.

Micsaunb KinbkicTh Cyma CraBka % |Cyma % 3a
THIB AEMO3UTY, IPH. | PiYHHUX Micsillb, TPH
Jlucroman 20/366 2 500 16 21,86
I'pynenn 15/366 2500 16 16,39
16/366 5000 16 34,97
CiveHnb 31/365 5000 16 67,95
JIroTnit 28/365 5000 16 61,20
bepe3enn 31/365 5000 16 67,95
KBiTenb 19/365 5000 16 41,64
12/365 5000 19 31,23
TpaBensb 09/365 5000 19 23,42
Bcboro 366,61




3apa4va Ne 5

3a ganmmm pgisnbHocTi AKB «bepe3eHby:

1. BU3HAYNTN 3aranbHUN po3mip 6aHKIBCbKNX PECYPCIB;

2. OUIHUTU MOXNMBOCTI BaHKa No 3a40BONEHHIO NMOTPED KNIEHTIB
Y KpeauTyBaHHI.

Hopma 060B’A3KOBOro pe3epByBaHHSA 3ally4YeHNX PECYPCIB —
14%.

IHoxka3zHUKH Cyma, THC. I'pH.
CTATYTHUM (POH] 33000

3araJibHi pe3epBu 4500

npudyTOK 0aHKA 5200
Mi’KOAHKIBCbKI KpeIuTH, OTPUMAaHI 400

KOIITH HA MOTOYHUX PAXYHKAX HOPUAMYHUX 0CI0 52000

KOIITH HA PAXYHKaX (Pi3HYHMUX 0CI0 26000

CTPOKOBI A€MO3UTH IPUIUIHHUX OCI0 17000

noTpeda WPUANMYHUX 0CI0 B KpeauTax 12500
3aJIMIIOK KOIUTIB HA KOP. PAXYHKY 7000




Po3B's13aHHSA:

BnacHi pecypcu =

= 33000 + 4500 + 5200 = 42700 Tunc. rpH.

3any4eHi pecypcum MUHYC pe3epB =

= (52000 + 26000 + 17000) * (1 — 0,14) = 95000 * 0,86 = 81700
TUC. TPH.

3aranbHun po3mip 6aHKIBCbKMX PECYPCIB =

= 42700 + 400 + 81700 = 124800 TKC. rpH.

3anuuloK KOLITIB Ha KOp.paxyHKYy - noTpeba ropmnanyHux ocid B
kKpeautax = 7000 — 12500 = - 5500 Tuc. rpH.

BucHoBKU:

1. 3aranbHU po3mip DaHKIBCbKUX pecypciB ckrnagae 124800
TUC. TPH.;

2. baHKy He BucTtadvae 5500 Tuc. rpH. Anga 3agoBorieHHs noTped
KIIEHTIB Y KpeauTyBaHHI, TOMY BIH Ma€ 3any4mMTu pecypcu
019 MOMOBHEHHSA 3anULLKY KOLTIB Ha KOP.paxyHKY.



3agayda Ne 6

baHk A poamiwgye B 6aHky b 3 000 000 EUR
CTPOKOM Ha ABa Micsui 3a cTaBkoto 5,75%.

Po3paxynTte NpoLUeHTHY CyMY, LLO OOEPXNTb
b6aHK A No 3aKiHYEeHHI 4eno3unTy.

Po3B’aA3aHHSA:
3000000*0,0575*2/12 =
= 28 833,186 EUR



3aga4da Ne 7

[1ianpmnemMcTBO BMPILLMMNO NOKMACTU
HepoanoaineHun npnoyTtok 100 Tnc.rpH B
KoMepuinHin 6aHK Ha aeno3uT nig 16%
PIYHUX, TEPMIHOM Ha S poKIB. BUaHauntu
CYMY KOLUTIB, AKY OTpMMaE nignpmemMcTBO
yepes 5 pokiB. Bigomo, wo ansa toro wob
po3paxyBaTh CyMYy HaKOMUYEHNX KOLUTIB
BUKOPUCTOBYETLCHA METO/, HAPOLLLYBaHHS
(pO3paxyHOK «CKIagHUX» NPOLEHTIB).

Po3B’a3aHHS:
5
100000 x (1 + 0,16) = 210034,16575



3apgaya 8.

KomepLinHnin 6aHK BUKOHYE onepalii No BKragax HaceneHHs, kum
HanexuTb 3Ha4YHe Micle B OaHKIBCbKMX pecypcax. Tomy Benvka
yBara npuainseTbCcsa NPOrHo3yBaHH0 3anuLlkie Bknaais. 3a |l
KBapTan 6aHK MaB Taki MOKa3HUKN, MITH IPH.:

e CcepeaHbOoKBapTanbHUN 3arnLLIOK BKNaaie — 62,1;
« 0bopoT 3a npmbyTkamn — 32,2;

* 000poT 3a BnaaTkamm — 26,0;

e 3anunwoK Ha noyaTok keaptany — 124,0;

* 3anuLoK Ha KiHeub kBapTtany — 130,0.

Bu3Hauntn cepeaHin cTpok 36epiraHHs BKNagiB, piBEHb IX OCigaHHS Ta
0BOpPOTHICTD.

Po3B’A3aHHA:

CepegHin CTPOK 30epiraHHA BKNajiB = cepeiHii 3anuLLIOoK KOLITIB 3a
KBapTan * KinbKiCTb OHIB Y nepioai / obopoT 3a BuagaTkamuy =

=62,1* (30 + 31+ 30)/26 =217,35 gHis..

PiBeHb OCigaHHA BKagiB = (3anuvLOK Ha KiHeLb KBapTarsny - 3anuLloK Ha
no4artok keaptany) / obopoT 3a npubyTkamm =

=(130-124)/ 32,2 = 0,1863354.

O0opoTHICTL BKNaAis = 000poT 3a BuaaTkamu / cepeaHboKBapTanbHNUN
3anuLIOK BKNaaiB =

=26/62,1=0,4186795.



3apaya Ne 9.

[ignpremcTBo 1 YepBHSA NOTOYHOIO POKY OTPUMAro KpeauT
Ha cymy 120 Tnc rpH cTpokom Ha 4 micaui nig 40%
PiYHMX. Y KpeaAUTHOMY O0roBopi nepeadadvaeTbes
LLIOMICSIYHEe norallueHHs KpeauTy piBHUMKM YacTUHaMU Ta
NeHs 3a HeCBOEYaCHe NOBEPHEHHS KPEAMTY Yy PO3MIPI
0,5% BiO NpPOCTpOYEHOT CyMU KpeanuTy 3a KOXHUN AeHb
NPOCTPOUKN. 3anuLlok Kpeanty y cymi 30 Tuc rpH byno
NOBEPHEHO KOMepPUINHOMY BaHKy 15 XKOBTHA NOTOYHOIO
poKy. HeobxiaHO BU3HAYMUTUN CyMy KOLLTIB, IKy NOBepHe
nignpmMemMmcTBo DaHKy NO 3aKiHYEHHIO CTPOKY
KpeauTyBaHHS.

Po3B’si3aHHSA

1. MNpoueHT 3a micaub: 40/12 = 3,33%

2. NMpoueHTn 3a 4 micaui: 120000*3,33*4 = 16 TUC.rpH

3. % 3a npoctpouky: 30000*0,5%*14 aHiB = 2700 rpH

4.Cyma KowTiB, WO nignsrae noBepHeHHto: 16+2,7+120 =
138,7 TUC.IPH



3apgayda Ne 10.

[MignprnemcTBo oTpumano kpeauT y poamipi 100 Tic rpH 3 1 ntoToro
NOTOYHOro POKY CTPOKOM Ha 5 micauis nig 60% pidHMX. 3 1 KBITHA
NOTOYHOrO POKY MPOLEHTHa cTaBka 3HM3unacs Ha 15%, a 3 15 TpaBHs
npoueHTHa ctaBka cknana 40%. Y kpegutHomy norosopi
nepenbadacTbCs LWOMICAYHE NOoralleHHsa KpeauTy piBHUMKU YacTUHaAMM.
HeoOxigHO BM3Ha4YMTK Cymy KOLWTIB, sika OyAe noBepHeHa nianpueMCTBOM
KOMepLUiNHOMY BaHKY Mo 3akiHYeHHIO CTPOKY KOPUCTYBaHHSA KpeauTy.

Po3B’si3aHHSA

. % 3a micaub: 60/12=5%

. 3a 2 micaui: 100000*0,05*2= 10000 rpH

. % nicna 3MiHM npoueHTHOT cTaBku: (60-15)/12 = 3,75%

. 3a 1,5 micaui: 60000*0,0375*1,5= 3375 rpH

. 40/12=3,33%

. 3a 1,5 micaui (3 15.04 no 1.06): 30000*0,0333*1,5 = 1500 rpH

. Cyma %: 10000+1500+3375 = 14875 rpH

. Cyma, wo nignsrae nosepHeHHo: 100000 + 14875 = 114875 rpH.

ONOOTPA,WN -



3apaya Ne 11

[TignpnemcTBo 5 bepe3Hs NOTOYHOro POKY odepKano
kpeauTt Ha 30 Tuc. rpH. Ha 6 micauis nig 30% pqumx. 35
4epBHS NpoLEeHTHa cTaBka nigsuwinacb Ha 10%. B
KpeaMTHOMY [ieroBopi nepeadadeHi CTPOKM noralleHHs
KpeauTy piBHUMUK YacTUHaMK S YepBHSA Ta S BEpeCHS.
AKy cymy NOBMHHO NOBEPHYTU NiAMNPUEMCTBO BaHKy 5
BEPECHSI MOTOYHOIO POKY.

Po3B’sAA3aHHA
1) BusHademo % 3a micaub 30%/12=2,5%
2) BnsHauemo cnnaty % 3a 3 mic 30000%0,025*3=2250rpH.

3) BusHauemo % 3a Mmicsiub nicns 3mMiHW NPOLIEHTHOT CTaBKuU
40%/12=3,33%

4) BnsHauemo cnnaty % 3a ocTaHHSA 3 Mic
1500070,033*3=1485 rpH.

5) BnsHauemo cymy, aka crnnavyetbecs NignpmeMcTBoM 5
BepecHs1 15000+1485=16485 rpH.

6) BusHauvemo 3aranbHy cymy, sika CravyeTbCs
nignpuemcteomMm 6aHky 16485+(15000+2250)=33735 rpH.



3apaya Ne 12

MignpremcTteo 1.04 NOTOYHOro POKYy oaep)kano KpeauT Ha cymy
25 TUC.IpH CTPOKOM Ha S Micauis nig 40% pivHKX. o
3aKiHYEHHIO ABOX MicsiLiB kKOMepLOaHK 30inbLUINB NMPOLEHTHY
ctaBky Ha 10%, a we 4yepes micaub - Ha 5%. CTpok
noraweHHs kpaanty — 1.09 noto4yHoro poky. BusHaurte cymy
KOLUTIB, SIKY MOBUHHO NOBEPHYTU nignpmemMmcteo 6aHky 1.09.

Po3B’sA3aHHA
1) % cTtaBka 3a nepui 2 micaui: 40 /12 = 3,3%

2) Cyma HapaxyBaHHS1 NpoueHTiB 3a 2 micaui: 25000 * 3,3% * 2/
100% = 1650 rpH

3) % cTtaBka 3a yepBeHb: (40% + 10%) /12 =4,2 %
4) % HapaxyBaHHs1 3a YepBeHb: 25000 * 4,2% / 100% = 1050 rpH
5) CtaBka, wo 6yae aiatm 3 1.07 no 1.09: 55/ 12 =4,6%
6)

Cyma HapaxyBaHHS NPOLIEHTIB 3a NuneHb-ceprenb: 25000 *
4 6 2 /100% = 2300 rpH

/) Cyma, wo nignarae nosepHeHHo: 25000 + 1050 + 1650 +
2300 = 30 Tmc.rpH.



3apaya Ne 13.

BusHauutu cymy KpeamTy nig 3acTtaBy 3anaciB Npu HAaCTYNHUX
YMOBaX:

e 3anuuok matepianis Ha cknagi - 800 000 rpH.;

* 3anuwok matepianis B aopo3si - 40 000 rpH.;

« 3aboproBaHicTb NoctavyanbHMkam 3a matepianu - 120 000
rPH.;

« BnacHi 06opoTHi kowTn - 120 000 rpH.;

* NiMiT KpeantyBaHHs - 800 000 rpH.;

« 3aboproBaHicTb no kpeanty - 70 000 rpH..

Po3BsAA3aHHSA

1. BUBHAYNTU BENUYNHY KPeauTy:

Kp = 800000 +40 000-120 000-120 000-70 000 = 530 000
[PH.

2. NOPIBHATW BEMNYUHY KpeauTy 3 NIMITOM KpeauTyBaHHSA:

530 000 < 800 000.

BucHoBok: kpeauT y po3mipi 530 000 rpH. moxe byTu
OTPUMaHUW.



3apgaya Ne 14

Ha nnaHoBwuii nepioa nNignpueMCcTBY HEOOXiAHO MaTh biHAHCOBUX PeCypcCiB
ans npuadaHHsa 000pOTHMX KoWTiB Ha cymMy 250 TUC rpH. dakTnyHa
HasABHICTb BNaCHMX KOLITIB HA NOYaToOK NnyiaHoBOro nepioay cknagae 150
TWC IpH. Bia giHaHcoBoI aisnbHocTi Hagiae 30 TUC rpH. Y nnaHOBOMY
nepioAi nignarae NOBEPHEHHIO paHille oTpumaHun Kpeaut y cymi 70 Tuc
rpH. Ha ocHoBI HaBedeHNX AaHNX HEOOXiAHO BU3HAYNTK NOTPEDY y
KpeauTHMX pecypcax Ha nnaHoBUK nepioa.

Po3B’si3aHHA

Ko.6. = OK - OKH — OKnp + K3,

ne OK — notpeba B OK;

OkH- BnacHi OK Ha no4aTtok nepioay;

Oknp — nonoBHeHHsA OK 3a paxyHok ['p nig-Ba;
K3 — 3MEHLIEHHA KpeanTopCbKOl 3ab0pProBaHOCTI.

1.3Hangemo HeobXiaHMN PO3MIp KpeaunTy, wo 3anydaetbca B OK: 150+30-70
=110 Tnc.rpH

2.3Hangemo notpeby B KpeauTi Ha nnaHoBuun nepiod: 250-110 = 140 Tuc.
[PH.



3agaya Ne 15

Ha ocHOBI HaBeaeHuUx AaHUxX HeobxiaAHO BU3HAYUTU
nnaTy 3a bakTOPUHIroBi NOCIYrn: - KOMEPLUINHUM
OaHK BUKYNMB pPaxyHKN pakTypu y nianpuemMmcraa
Ha cymy 150 TUC rpH; NnaTa 3a KpeauT B13Ha4YeHa
y po3mipi 30% pivHKX; - cepeaHii TepMiH
obepTaHHs KOLWTIB y po3paxyHKax 3 NOoKynusMu
cknagae 20 gHiB; - KOMICIMHA BUHaAropoaa 3a
dakTopuHrose obcnyrosyBaHHs 5%.

Po3B’si3aHHSA

1. narta 3a KpeauT:
1500007%0,3*204H / 365 = 2465,7 rpH.
2. KoMmiciHa BMHaropoaa:
15000070,05 = 7500 rpH.

3. 'lnata 3a aKTOPUHT:
2465,7+7500 = 9965,7 rpH.



3anaya Ne 16

AKLIOHepHe TOBApWUCTBO A1 NnoralleHHs
3ab0proBaHOCTI 3a paxyHKamMu nocradarnbHUKIB
nparHe B3aTM KOPOTKOCTPOKOBUK KpeauT nig 50
% pidHUX. Pik He BUCOKOCHMIA. [1o3MKa y 2 MITH.
rPH. HagaeTbcsd Ha TepMiH 3 20 ci4HA No 5
bepe3Hsa BKIMOYHO. BU3HaumMTn BENUYNHY
crnjlavyeHunx BiACOTKIB Ta 3aranbHy cymy bopry 3a
OCHOBHUMMU Pi3HUMUN CUCTEMAMU HapaxyBaHHS
BIOCOTKIB.

Po3B’si3aHHA:
* metog pakt/daxTt: 2000000 * 0,5 * (11 + 28 + 5)
[ 365 = 120547,94, 3aranbHa cyma 2120547,94.

» MeTog pakt/360: 2000000 * 0,5 * 44 / 360 =
122222,22, 3aranbHa cyma 2122222,22.

« metog 30/360: 2000000 * 0,5 * 45/ 360 =
125000, 3aranbHa cyma 2125000.



3apgaya Ne 17

KomepuinHnn 6aHkK Hagae KpeauTt 4 MIH. FpH. nia
20 % pI4HKX 32 NNnaBar4vor NMPOLIEHTHOO
cTtaBkoto. [licng 2 micauiB ctaBka ctaHoBuna 30
%, a yepes 8 micauiB nicnsa HagaHHA KpeauTy
30inbwmnaca go 80 %. ObuncnuTun, Ky cymy
NOBUHEH NOBEPHYTN NO3UYasribHUK Yepes PIK
nicnga HagaHHA UOMY KpeguTy.

Po3B’A3aHHA:

« 4000000 *0,2*2/12=133333,33;

* 4000000 *0,3*(8—-2)/12 =600000;

« 4000000 *0,8*(12-8)/12 =1066666,60;

. 133333,33 + 600000 + 1066666,66 =
1799999,99 rpH.



